



Дорогой читатель! Сегодня я имею честь презентовать книгу, которую вы держите в руках. Мы можем называться соавторами того, что Вы прочтёте ниже. Дело в том, что эта книга человека очень интересного и творческого, учёного, генерала преданного Родине. Я знаю его по совместным выступлениям в Академическом большом хоре под управлением Бориса Игоревича Тараканова – одним из старейших и наиболее востребованных любительских хоров России. Вот уже 20 лет как этот человек поёт партии первого тенора в составе этого знаменитого коллектива и часть его творчества посвящена хору, который стоит в его жизни на очень высоком месте.

Эта книга патриота, который достиг серьёзных высот в обществе. Выполнил обязанности заместителя главного судебного пристава города Москвы, стаж его правоохранительной деятельности превышает 25 лет, кандидат технических работ наук, активно занимался научно - исследовательскими работами по самому широкому кругу вопросов, возглавлял кафедры математики в ВУЗах столицы.

Пожалуй, главной причиной его обращения к творчеству явилось его желание преодолеть последствия очень серьёзной болезни – инсульта. И вот, для того чтобы её превозмочь и, наверное, это является указательным стимулом для тех, кто оказывается в такой же ситуации, он начинает писать стихи! Умудряется восстановить координацию движений и речь, стихи его понятны и красивы. Адресует их тем, с кем проводит лучшие моменты жизни. Другам, родным и близким, всем тем, с кем он поёт в хоре!

Размещая образные выражения и мысли в группе ПОЭТЫ ХОРА Тараканова, неоднократно отмечает, что его способности развиваются стремительно за счёт того, что дружеская обстановка хора тонизирует, помогает чувствовать и понимать мир. Ему удаётся раскрыться и совершенствовать свой способ влияния на сознание читателя. Автор всегда очень признателен нашей группе, а в её составе много ярких композиторов и представителей творческой интеллигенции.

Хотелось бы пожелать ему успешно продвигать своё искусство, совершенствовать размер и форму, быть в поэтическом поприще столь же успешным, как и на поприще защиты прав государства и обязанностей граждан.

Итак, читайте, - Роман Игоревич Дзержинский - стихи!

Научный руководитель группы «Поэты хора РГГУ»

Преподаватель ТО КМПО академии

Президента РФ

Дмитрий Валентинович Шмачков

## Самому ответственному из редакторов

Сгустилась чёрная ночь,  
Упав на Москву-страну,  
На койке лежать невмочь,  
И я подползу к окну.  
Меня раздвоил insult,  
И жёлтый перронный свет  
Приходит в мои глаза,  
Как с дальних чужих планет.  
В неясном двоении дали,  
В движении промёрзших крон,  
Я вспоминаю ту,  
В которую был влюблён.

## Аленушке

Серое утро,  
Пронзительный ветер  
Кроет листвою  
Лысину неба.  
Но для меня  
Нет этого утра роднее,  
Нету милее его и добрее.  
В час неурочный,  
Холодный и стылый,  
Ты прилетела  
Феей желанной,  
Чистым порывом,  
Утренним ливнем –  
Неудержимым и долгожданным.

В каждом из нас трое:  
Мама, папа и я.  
И не разлить нас горю,  
Мы вечно – живые друзья.  
Всё, что ты бы ни делал,  
Всё, о чем ты мечтал,  
Знают всегда трое –  
Мама, папа и я.  
Хоть тебе шестьдесят,  
Молод каждый душой,  
Мапы тебе не велят,  
И ты не будешь другой.  
Они всё равно убедят –  
То триумвират.